

我们的热闹、团圆背后,是你们的辛劳和忙碌。谨以这些记录感谢你们,坚守在各行各业的平凡劳动者。



刘俊哲每天都要妈妈带他在宿舍门前的小空地上等爸爸刘奇下班,和爸爸玩上一会儿,坐在爸爸肩上看看爸爸建的南京长江四桥



除夕夜,南京1路公交车上,40岁的司机陶建军正在给车子挂上福
快报记者 顾炜 摄



大年初二,南京夫子庙景区,消防队员在工作中
快报记者 赵杰 摄



刘奇扛着儿子贴春联

长江四桥 工地上的春节



除夕那天一早,刘俊哲在床上扮奥特曼,和爸爸玩起了打怪兽的游戏



刘俊哲咯咯笑着,把汤圆送到爸爸嘴里



大年初一,南京二十八所宿舍区的保洁人员在清扫鞭炮屑
快报记者 路军 摄

滔滔江水上,南京长江四桥已经雄姿展现。为了今年11月底的顺利通车,很多工作人员放弃春节回家团圆,安徽阜阳人刘奇就是其中的一个。

虽然阜阳离南京不远,但他已经3年没有回家过年了,妻儿不得不来到工地陪他。刘奇的儿子刘俊哲今年4岁半,调皮的他缠着爸爸跑东跑西,舀着汤圆咯咯笑着送到爸爸嘴里,小小的宿舍里洋溢着家的温馨。

刘俊哲喜欢立掌扮奥特曼,喜欢舞着金箍棒当孙悟空,可他最喜欢的还是爸爸建的四桥。依偎在爸爸怀里,和妈妈一起仰望四桥,小家伙就会特别兴奋,他说那是他爸爸造的桥。中交二航局南京长江四桥项目部查荷生书记说,为了四桥,今年春节有上百名工人留守在工地。

据介绍,北边连接四桥的绕越东北环正在建设中,预计今年11月与四桥同时通车。四桥建成后,将“牵手”绕越东南环、长江三桥、绕越东北环,使得南京“大外环”实现闭合。长江以南的沪宁高速、宁杭高速、312国道也可通过它,与宁淮高速、宁连高速、宁通高速等联网。长江四桥通车后,经南京过江车辆将无须进入南京城,一路高速直达江北。

快报记者 顾炜 文/摄